



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ**

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ  
З ПИТАНЬ ПРОМИСЛОВОСТІ, ЕНЕРГЕТИКИ, ТРАНСПОРТУ, ЗВ'ЯЗКУ,  
РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА ТА ПАЛИВНО-ЕНЕРГЕТИЧНОГО КОМПЛЕКСУ**

---

**Протокол № 7**

**м. Суми**

**13 липня 2016 року**

**Присутні депутати:** Іщенко С.О. – заступник голови комісії, Ганненко І.А. - секретар комісії, Биркун М.Б., Чалий В.Г. – члени комісії.

**Відсутні депутати:** Кисіль А.Ю. – голова комісії, Чмирь Ю.П.- член комісії.

**Запрошені на засідання комісії:**

Мусіяка Людмила Петрівна	- заступник соціального	директора захисту	Департаменту населення
Сіпун Михайло Михайлович	- голова	Правління Асоціації перевізників Сумської області	автомобільних

**У засіданні постійної комісії взяли участь:**

Чикалов Анатолій Вікторович	- заступник	начальника	відділу
	організаційного	забезпечення діяльності	ради
	виконавчого апарату	обласної ради	

## Порядок денний:

1. Про звернення Асоціації автомобільних перевізників Сумської області щодо внесення змін до Обласної програми здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування на 2016-2017 роки.

2. Про внесення змін до рішення Сумської обласної ради від 02.06.16 та Обласної програми здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування на 2016-2017 роки.

3. Про план роботи постійної комісії на II півріччя 2016 року.

**I. СЛУХАЛИ:** Сіпуна М.М., голову Правління Асоціації автомобільних перевізників Сумської області, який поінформував депутатів про те, що відповідно до рішення Загальних зборів членів Сумського обласного відділення Всеукраїнської громадської організації «Всеукраїнська асоціація автомобільних перевізників» та Асоціації автомобільних перевізників Сумської області від 14.06.2016 були надані пропозиції щодо внесення змін до Обласної програми здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування на 2016-2017 роки та детально розповів про запропоновані зміни. Зокрема, щодо здійснення компенсаційних виплат перевізнику у розмірі фактичної вартості пільгового проїзду за діючими тарифами, а не ½ частини, як це передбачено Програмою.

**ВИСТУПИЛИ:** Мусіяка Л.П., заступника директора Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, яка повідомила, що зазначені зміни були опрацьовані фахівцями Департаменту соціального захисту населення та відділу інфраструктури облдержадміністрації. Враховуючи наявні фінансові можливості, пропозиції Асоціації автомобільних перевізників Сумської області були враховані частково. За результатами підготовлено відповідний проект рішення про внесення змін до рішення Сумської обласної ради від 02.06.16 та Обласної програми здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування на 2016-2017 роки.

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію взяти до відома.

2. Рекомендувати обласній державній адміністрації (Клочко М.О.) спільно з Асоціацією автомобільних перевізників Сумської області (Сіпун М.М.) опрацювати питання щодо обсягів фінансування на перевезення пільгових категорій громадян та у разі необхідності внести зміни до зазначеної Програми.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» - одноголосно.

**II. СЛУХАЛИ:** Мусіяку Л.П., заступника директора Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, яка повідомила, що фахівцями Департаменту соціального захисту населення та відділу інфраструктури облдержадміністрації були опрацьовані пропозиції Асоціації автомобільних перевізників Сумської області щодо внесення змін до Обласної програми здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування на 2016-2017 роки. Враховуючи наявні фінансові можливості, пропозиції Асоціації автомобільних перевізників Сумської області були враховані частково, за результатами підготовлено відповідний проект рішення з цього питання.

Зокрема, пропонується внести зміни до Порядку компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом на міжміських автобусних маршрутах загального користування у внутрішньообласному сполученні, Порядку компенсаційних виплат за пільговий проїзд інвалідів війни, учасників бойових дій та добровольців з числа учасників антитерористичної операції за проїзд автомобільним транспортом на міжміських автобусних маршрутах загального користування у міжобласному та внутрішньообласному сполученнях та викладені у новій редакції «Річні обсяги асигнувань з обласного бюджету місцевим бюджетам для компенсаційних виплат за пільговий проїзд учасників антитерористичної операції» до Порядку компенсаційних виплат за пільговий проїзд інвалідів війни, учасників бойових дій та добровольців з числа учасників антитерористичної операції за проїзд автомобільним транспортом на міжміських автобусних маршрутах загального користування у міжобласному та внутрішньообласному сполученнях. Крім того пропонується виключити п. 5 рішення з цього питання.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію взяти до відома.
2. Підтримати запропонований проект рішення, внесений на розгляд шостої сесії обласної ради.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» - одноголосно.

**III. СЛУХАЛИ:** Іщенко С.О., заступника голови комісії, який поінформував депутатів про проект плану роботи постійної комісії на II півріччя 2016 року.

**ВИРІШИЛИ:** затвердити план роботи постійної комісії на II півріччя 2016 року (додається).

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» - одноголосно.

Заступник голови комісії



С.О. Іщенко

Секретар комісії



І.А.Ганненко